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HUmsa: Hukomay, CBeTnaHa
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/182376/answer/182377




TepaTo3oocnepmuu HeT. B mo0oM ciiydae, BEPOSITHOCTh 3a4aTHsI eCTECTBEHHBIM ITyTeM CHUXKEHa (3a
CYeT OJIUT0300CIIEPMUH, TO €CTh CHUXKEHUS KOHIIEHTPALUK CIIepMaTo30uoB). ClieiyeT BHIIOTHUTD
IIOBTOPHYIO CIIEpMOTpaMMy (KaK MUHHUMYM - 4epe3 3 Hepenu). Ecny u3MeHeHUs COXPaHITCS, TO

HeOGXOI[I/IMBI OCMOTPp K O6CHGI[OBaHI/Ie Y aHOPOJIora OJid BRIICHEHHUA ITPUYNHBL U3MEeHEeHu! 1 1'101160pa
JIEYEeHUusI.



